

人間福報

Merit Times

創辦人 星雲大師
發行人 心定和尚
第4813號 每份訂價10元
讀者專線：0800-087-828
訂報服務：02-8787-4005
02-8787-7828分機11



分享福報 開啓般若門

點亮心燈
你贈報，他讀報
歡迎加入關懷行列
贈報至監獄、醫院、警察局、素食餐廳、大眾運輸... 等各地機構。

請洽02-87877828



新聞提要

A2焦點

洪案3疏失
國防部提13項改革

A3綜合/社區

人用狂犬病疫苗
萬劑8/2抵台

A4國際/兩岸

日準航母將下水
匹敵陸遼寧艦

貨幣匯價

幣別	買入	賣出
美元	29.580	30.122
歐元	39.12	40.22
港幣	3.719	3.899
日圓	0.2966	0.3055
人民幣	4.772	4.947

註：新台幣昨收29.950元 升值2.8分 台灣銀行提供

亞洲股市

股市	收盤指數	漲	跌
台灣集中市場	8149.40	▼	14.18
台灣店頭市場	119.58	▲	0.25
東京日經	14129.98	▼	432.95
香港恆生	21968.95	▲	67.99

印度怪車 台灣水泥貓熊

亞達夫700輛車 皆可合法上路 楊金典動物洗手台 為幼稚園添淘氣



【本報綜合外電報導】創意不分國籍，印度和台灣各有一位巧手達人，年紀輕輕就開始製作百變造型汽車，仿木水泥雕塑等，各自投入領域超過三十年，樂此不疲，就是要讓生活中僵硬的物件活潑起來。

印度男子亞達夫（Sudhakar Yadav）十四歲就開始手工打造汽車，至今已有七百件造型怪異的作品。可別以為這些巨大的藝術品只是擺著好看，這些車輛統統可以合法開上路，大方在公路上駕駛。

亞達夫的製車經驗超過三十年，每一輛手工汽車都花費至少一千英鎊（約新台幣四萬六千元）。

他的汽車樣式古怪，包括撞球台、漢堡、辦公桌、馬桶、茄子、網球造型，甚至家庭常見的沙發組和茶几，也成了汽車外型。亞達夫也會在特定節日推出應景的「車款」，例如他曾在三八婦女節，將「高跟鞋汽車」開上街，立刻吸引路人目光。

亞達夫說，他為此投注很多時間，好在有興趣支持，很享受製作的過程，要繼續創作下去。圖/路透社、網路



台灣創意不落人後，彰化縣溪湖鎮彰水路邊，遠遠就可看到一排可愛的動物雕塑；這是楊金典的作品，他為冷硬的洗手台、椅凳打造動物造型，還申請了專利，「很多人路過就會進來看看」。

六十四歲的楊金典做鋼筋水泥雕塑四十年，年輕時跟著父親做校園裡的大眾溜滑梯、蔣公銅像，自己開工藝社後，做假山假水之外，也做仿竹、仿木欄杆，作品遍布全台。

三年前一位退休校長開幼稚園，拜託楊金典改造洗手台，讓幼稚園更活潑。楊金典手工打造卡通造型洗手台，完成一座得花一個多月，大貓熊、老虎、袋鼠、乳牛、小豬等造型動物，全都乖乖坐在地上，捧著臉盆狀的洗手台，令人直呼「卡哇伊」。

楊金典也將動物造型應用在板凳和椅子上，動物改捧椅子、椅座等，一隻隻圍繞著圓桌，就像在聚會。他說：「有顧客問我，這木頭會不會壞掉，我大笑說『這是水泥啦！』」

楊金典表示，這工作太辛苦，找不到徒弟，幸好兒子願意投入。他說，「這是我一生的心血」，期望工藝技術能傳承下去。圖/凌筠婷

阿豬阿牛排排坐 捧水盆卡哇伊

功德真正不可限量。「四海狼煙今已熄」，禪師們一悟道，心神清明，四海狼煙都平熄，眼睛不亂看，耳朵不亂聽，手不犯殺，口不妄言、兩舌、綺語，自然不會再去造業了。

「蹄花歸去馬蹄香」，這個時候就好像騎馬回故鄉，馬蹄「得！得！」響，一路芬芳清美的落花，連馬蹄都含香。最後尋得人生的歸宿，連說話都芬芳了，萬事萬物都善美了，人生忽然天高地迴，心胸如宇宙無極，世間也變得如許平坦，這就是悟道者的本地風光了！

佛光榮根譚

國際佛光會的會徽是一個圓和一朶蓮花。圓，代表俗諦的世間（地球）；蓮花，代表真諦的出世間。兩者結合在一起，象徵煩惱菩提不二，真諦俗諦不二，世出世間不二，清淨雜染不二。

星雲說偈

文/星雲大師

幾年塵戰歷沙場，汗馬功高孰可量？四海狼煙今已熄，蹄花歸去馬蹄香。

克服魔障的情形。這首偈語形容修道人與煩惱作戰，宋·浙翁如珠

馬蹄香

我們不要以為修道人都是不問世事，逃避現實，正好相反！修道人人生是非常積極、艱苦的，每天都要與內心的貪瞋癡煩惱魔軍作戰。

人，最大、最根本的煩惱就是我執，我執如大元帥，統領了三個軍團：第一軍團的司令就是貪欲，第二軍團的司令是瞋恚，第三軍團的司令就是愚癡。貪、瞋、癡三軍團下面還有八

萬四千煩惱魔軍，修行人和這些煩惱魔軍誓不兩立，日日生死鏖戰，所以「幾年塵戰歷沙場」，多少爭戰下來，如果降服貪念，降服煩惱，當然能成就道業，如果煩惱魔軍降服了你，只好流落到紅塵是非愚癡的無邊苦海中，再去流浪生死了。

修道人如何在心地下功夫，降服那些煩惱魔軍？要用喜捨心來對治貪欲，用慈悲心來對治瞋恨，用智慧心來對治愚癡，也就是要「勤修戒定慧，息滅貪瞋癡」。如果將煩惱魔軍一一降服，真是「汗馬功高孰可量」，其

「蹄花歸去馬蹄香」，這個時候就好像騎馬回故鄉，馬蹄「得！得！」響，一路芬芳清美的落花，連馬蹄都含香。最後尋得人生的歸宿，連說話都芬芳了，萬事萬物都善美了，人生忽然天高地迴，心胸如宇宙無極，世間也變得如許平坦，這就是悟道者的本地風光了！



圖/佛光緣美術館

分手20年 他捐腎給前女友

【本報綜合外電報導】一對分手二十年的情侶，當女方需要器官移植時，男方二話不說捐出腎臟，令人感動和佩服。

英國五十三歲男子亨利（Gordon Henry）和四十四歲女子麥法蘭（Joanne Macfarlane）二十多年前是一對情侶，還有一個兒子喬丹。

兩人二十年前分手後，居住地相隔約二百二十公里遠；為了兒子，他們仍保持朋友關係。

二〇〇四年，麥法蘭的身體出狀況，開始五年艱苦的血液透析歲月。二〇〇九年，麥法蘭需要接受手術，亨利得知後，立刻到醫院協助麥法蘭。麥法蘭需要移植腎臟，亨利毫不猶豫接受檢測，結果發現他的腎臟可以捐贈給麥法蘭，他也同意接受捐腎手術。

麥法蘭很感動，她說：「我們分開昇華。」



亨利（左）捐腎給麥法蘭，兩人感情更昇華。圖/取自網路



呱呱雨怎麼還不停？

二十七歲攝影師帕爾梅（Penklix Palme）在印尼爪哇一戶鄰居的院子裡發現有趣的一幕——一隻長約五公分的樹蛙，在大雨中牢牢抱著一片葉子，好似在遮雨，足足待了三十分鐘。這隻樹蛙可愛的動作，像極了人類撐著傘，無奈地等雨停。

圖/取自網路

【妙眼看世界】

最老男人瑞 歸功每天吃香蕉

金氏世界紀錄公司指出，自從一百一十六歲日本人瑞木村次郎右衛門六月辭世後，美國紐約州一百一十二歲人瑞桑傑士—布拉斯克斯（Salustiano Sanchez-Blazquez）成為全球最年長的男性。桑傑士—布拉斯克斯當過礦工，是位自學音樂家，也是紙牌遊戲「金羅美」迷；他把長壽歸功於每天吃一根香蕉。

她的六十九歲女兒蕾生（Irene Johnson）不這麼想，她表示：「我認為，（長壽）是因為他是一個既獨立又頑固的老頭。」

大熊間晃進酒吧 沒人發現牠

美國科州洛磯山國家公園附近的一間酒吧，上周末來了一位客人——一頭重約三百磅的熊，然而所有客人和老闆卡拉罕（David Callahan）都沒有發現牠。

監視器畫面顯示，這頭熊走進酒吧，在桌椅附近閒晃，接著轉身離開。卡拉罕說：「沒人注意到牠，顯然牠覺得無聊，就離開了。」卡拉罕表示，就算他當時看見熊走進來，大概也不會感到驚訝，「這裡是洛磯山脈，是牠們的領土」。

天氣 台北 26-34 多雲陣雨 桃園 26-34 多雲陣雨 新竹 26-33 多雲陣雨 台中 26-33 多雲陣雨 嘉義 26-33 多雲陣雨 台南 26-32 多雲陣雨 高雄 26-32 多雲陣雨 花蓮 26-32 多雲陣雨 台東 27-32 多雲陣雨 東京 26-31 曼谷 25-30 雪梨 7-16 洛杉磯 18-24 紐約 18-26 里約 15-20 日內瓦 16-31 倫敦 14-24 羅馬 20-32 約堡 10-20 香港 26-30 福州 25-33 昆明 18-28 武漢 28-36 上海 30-39 南京 28-36 西安 24-32 青島 25-29 北京 23-28 瀋陽 21-29